Regulamin Konkursu „Krakowianie Otwarci na Świat” organizowanego od 16.03.2011 do 31.03.2011 roku. 
1.KONKURS „KRAKOWIANIE OTWARCI NA ŚWIAT”
1.1.Organizator Konkursu

Organizatorem konkursu pod nazwą „Krakowianie Otwarci na Świat” jest Gmina Miejska Kraków – Urząd Miasta Krakowa – Kancelaria Prezydenta z siedzibą w Krakowie(31-004), pl. Wszystkich Świętych  3-4, zwana dalej Organizatorem („Organizator”). 

1.2. Czas i miejsce Konkursu

Konkurs przeprowadzany jest od 16.03.2011 do 31.03.2011 na wortalu Kraków Otwarty na Świat (www.krakow.pl/otwarty_na_swiat) 
1.3. Nadzór nad przebiegiem Konkursu

Nadzór nad prawidłowym przebiegiem Konkursu sprawuje Kapituła Konkursu wyłoniona przez Organizatora, zwana dalej Kapitułą Konkursu. („Kapituła Konkursu”) 
2.WARUNKI UCZESTNICTWA W KONKURSIE 

2.1. Uczestnicy Konkursu

Uczestnikiem Konkursu może być każda osoba fizyczna pełnoletnia lub niepełnoletnia (pod warunkiem przesłania na adres: krakow.swiat@um.krakow.pl pisemnego oświadczenia opiekuna prawnego osoby niepełnoletniej, zawierającego zgodę na udział w konkursie na zasadach określonych Regulaminem), która w czasie trwania konkursu prawidłowo odpowie na pytania konkursowe.  Warunkiem udziału w konkursie jest podanie przez Uczestnika Konkursu prawdziwych danych osobowych tj. imienia, nazwiska, daty urodzenia, adresu konta poczty elektronicznej, adresu zamieszkania, numeru telefonu – niezbędnych do przekazania nagród.
Przez zgłoszenie do udziału w Konkursie uczestnik wyraża akceptację treści niniejszego regulaminu. W Konkursie nie mogą brać udziału pracownicy Urzędu Miasta Krakowa oraz członkowie ich rodzin. 
2.2. Zgoda na przetwarzanie danych

Zgłaszając się do Konkursu Uczestnicy wyrażają zgodę na przetwarzanie przez Organizatora podanych danych osobowych w celu realizacji Konkursu.

3.PRZEBIEG KONKURSU

3.1. Zadanie konkursowe

Konkurs polegać będzie na udzieleniu poprawnych odpowiedzi na wszystkie 3 pytania konkursowe opublikowane na wortalu „Kraków Otwarty na Świat” (w dniu 16.03.2011 r.) i w bezpłatnym dwutygodniku Krakow.pl wydawanym przez Urząd Miasta Krakowa (w dniu 16.03.2011 r.) 

3.2. Laureaci

Kapituła Konkursu przyzna nagrody trzem losowo wybranym Uczestnikom Konkursu, którzy udzielili prawidłowych odpowiedzi na wszystkie trzy pytania konkursowe. Wynik Konkursu jest ostateczny i nie przysługuje od niego odwołanie. Zwycięzcy Konkursu informowani będą o wygranej poprzez pocztę e-mail do dwóch tygodni po zakończeniu konkursu, czyli do dnia  14  kwietnia 2011 roku. 

4. NAGRODY

4.1. Nagrody w Konkursie

Nagrodami w konkursie są: zaproszenie do restauracji o wartości do 200 zł, zwiedzanie mało znanych miejsc z przewodnikiem i wejście do Muzeum Podziemnego o wartości do 200 zł, bilety dla dwóch osób na wszystkie koncerty tegorocznej edycji Festiwalu Muzyki Filmowej o wartości do 200 zł oraz zestawy gadżetów promocyjnych Krakowa. 
Każda z wylosowanych osób otrzyma jedną z tych trzech nagród oraz zestaw gadżetów promocyjnych. Nagrody są równorzędne i przyznawane drogą losowania. 
4.2. Odbiór nagród w Konkursie

Nagrodę może odebrać wyłącznie Zwycięzca osobiście lub opiekun prawny osoby niepełnoletniej za okazaniem dokumentu tożsamości i dopełnieniu warunków podanych w pkt.2.1. niniejszego Regulaminu. Odbioru nagrody można dokonać w terminie podanym w powiadomieniu o wygranej,   w siedzibie Kancelarii Prezydenta, pl. Wszystkich Świętych 3-4, pokój 309. Osobą upoważnioną do kontaktu jest Kinga Stoszek (Tel. 0-126161505, e-mail: kinga.stoszek@um.krakow.pl.)  Odbiór nagrody należy potwierdzić własnoręcznym podpisem. W razie nieodebrania nagrody w wyznaczonym terminie, nagroda przepada. Nie przewidujemy wysyłki nagród pocztą. 
4.3. Zastrzeżenie
Zwycięzcy nie przysługuje prawo do otrzymania ekwiwalentu pieniężnego nagrody.
5. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
5.1. Publikacja regulaminu

Treść niniejszego Regulaminu będzie dostępna na stronie internetowej:

http://krakow.pl/otwarty_na_swiat/
5.2. Dodatkowe Informacje

Dodatkowe informacje na temat Konkursu udzielane są przez redakcję wortalu „Kraków Otwarty na Świat” (krakow.swiat@um.krakow.pl).
