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WIOSNA WYSTARTOWAŁA Z NOWYM PROJEKTEM DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH

Ruszyła rekrutacja do projektu AKTYWNI, POTRZEBNI, KOMPETENTNI - KOMPLEKSOWY PROGRAM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 30+ W MAŁOPOLSCE. Na uczestników programu czekają płatne staże, specjalistyczne szkolenia i warsztaty, indywidualne konsultacje oraz znacznie więcej!

AKTYWNI, POTRZEBNI, KOMPETENTNI 30+ to nowy projekt rynku pracy, którego organizatorem i pomysłodawcą jest Stowarzyszenie WIOSNA, znane ze SZLACHETNEJ PACZKI, AKADEMII PRZYSZŁOŚCI. Projekt powstał z myślą o osobach niepełnosprawnych z wybranych powiatów Małopolski, którym zależy na rozwoju swojej kariery i zdobywaniu doświadczenia zawodowego. Pierwsza tura rekrutacji trwa od 29 sierpnia do 31 października 2016 r. W pierwszej kolejności organizatorzy zapraszają do punktów rekrutacyjnych w Brzesku i Tarnowie.

30+? TAK.
Stowarzyszenie WIOSNA czeka na zgłoszenia od osób niepełnosprawnych powyżej 30. roku życia, pozostających bez pracy i zamieszkujących obszar wybranych powiatów Małopolski, w których problem bezrobocia jest najbardziej dotkliwy: oświęcimskiego, wadowickiego, chrzanowskiego, brzeskiego, tarnowskiego, nowosądeckiego, myślenickiego i limanowskiego. O wsparcie mogą ubiegać się osoby z niepełnosprawnością oddechowo-krążeniową, metaboliczną oraz endokrynologiczną (w szczególności osoby chorujące na cukrzycę, astmę, choroby tarczycy) lub niepełnosprawnością sprzężoną z tymi chorobami.

ROZWÓJ? TAK.
Kompleksowy program wsparcia, oferowany w projekcie, ma pomóc pozostającym bez pracy w uzyskaniu nowego doświadczenia zawodowego, podniesieniu kwalifikacji, zdobyciu wiedzy i umiejętności, a w dalszej perspektywie również w znalezieniu pracy. Na uczestników projektu czeka szeroki wachlarz form wsparcia, m.in. indywidualne wsparcie ekspertów, warsztaty rozwojowe i specjalistyczne czy pomoc w znalezieniu zatrudnienia.

PRACA? TAK!
WIOSNA wychodzi naprzeciw indywidualnym sytuacjom i możliwościom uczestników, dlatego uczestnicy wspólnie z organizatorami będą mogli szukać miejsc stażowych pod kątem własnych preferencji, zainteresowań i możliwości. W ramach projektu płatny staż odbędzie 60 osób, które wcześniej zostaną do niego odpowiednio przygotowani dzięki udziałowi w doradztwie, szkoleniach i konsultacjach. 

3 RAZY NA TAK!
Zgłoszenia do programu AKTYWNI, POTRZEBNI, KOMPETENTNI 30+ przyjmowane są drogą mailową, pocztą tradycyjną lub stacjonarnie, w biurze Stowarzyszenia WIOSNA (ul. Berka Joselewicza 21, 31-031 Kraków). Wystarczy wypełnić formularz zgłoszeniowy dostępny na: stronie projektu, w biurze WIOSNY lub w lokalnych punktach rekrutacyjnych. 
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AKTYWNI, POTRZEBNI, KOMPETENTNI 30+
http://rynekpracy.wiosna.org.pl/aktywni/ 
Tel. 785 988 400, 783 430 075
E-mail: aktywni30plus@wiosna.org.pl
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