III TURNIEJ O MISTRZOSTWO POLSKI AMP FUTBOL EKSTRAKLASY
Pięć drużyn będzie rywalizować w ten weekend (10 – 11 czerwca) w Krakowie o mistrzostwo AMP Futbol Ekstraklasy. Turniej, którego gospodarzem jest drużyna Husarii Kraków, zostanie rozgrany na obiektach KS Armatura Kraków przy ul. Chmielnej 10 w godzinach 10 – 17. Wstęp wolny. Zapraszamy serdecznie do kibicowania! 
W tegorocznych rozgrywkach udział bierze pięć drużyn: Husaria Kraków, Kuloodporni Bielsko Biała, GKS Góra, Gloria Warszawa, Anpfif Hoffenheim. 
Organizatorem Turnieju jest Stowarzyszenie Sportowców Niepełnosprawnych Amp Futbol Kraków, w ramach którego działa drużyna Husarii Kraków, wraz z klubem sportowym Armatura.
Stowarzyszenie zrzesza zawodników po jednostronnej amputacji kończyny dolnej lub górnej. W turnieju biorą udział drużyny z Polski i jedna drużyna z Niemiec, przez co rozgrywki zyskują miano międzynarodowych. AMP futbol to dynamicznie rozwijająca się dyscyplina sportu w Polsce i na całym świecie, gra jest bardzo widowiskowa i dynamiczna. Warto wspomnieć że zawodnicy z pola poruszają się o kulach, bez protez. A bramkarz broni tylko zdrową kończyną. 
10 czerwca na obiektach KS Armatura Kraków odbędzie się również Wielki rodzinny piknik, którego uczestnikami  będą  głównie dzieci, a także ich rodzice i dziadkowie.
„Chcemy pokazać  wszystkim uczestnikom tego wydarzenia, że niepełnosprawność to nie koniec świata, że możemy i chcemy być aktywni. Ale przede wszystkim pragniemy zintegrować  osoby pełnosprawne z niepełnosprawnymi, aby niepewność, lęk przed kontaktem z nami znikły raz na zawsze” – mówią organizatorzy. 
III Turniej o Mistrzostwo Polski AMP Futbol Ekstraklasy objął honorowym patronatem prezydent Krakowa Jacek Majchrowski. 
Wydarzenie jest organizowane przy wsparciu finansowym Gminy Miejskiej Kraków. 
Amp Futbol to dyscyplina sportu, która istnieje na świecie od ponad 30 lat. Zapoczątkował ją Don Bennett, który wraz z grupą niepełnosprawnych narciarzy wymyślił Amp Soccera, jako idealny sposób na utrzymanie w lecie aktywności fizycznej na zadowalającym poziomie. Dyscypliną tą zainteresował się Bill Barry, który zaczął propagować ideę na tyle skutecznie, że w 1984 roku w Seattle rozegrano pierwszy turniej międzynarodowy. Obecnie Amp Futbol uprawiany jest w ponad 30 krajach. Dyscyplina ta została uznana przez FIFA. Niebawem dołączy do dyscyplin paraolimpijskich, co utwierdza tylko w przekonaniu, że Amp Futbol to potencjał, który warto promować.
[bookmark: _GoBack]Do Polski Amp Futbol zawitał zaledwie trzy lata temu.  W odpowiedzi na wzrastające zainteresowanie tego rodzaju piłką nożną wśród osób po amputacji kończyn,  powstał krakowski klub Amp Futbolowy. Jego działalność stała się także dopełnieniem treningów (dla piłkarzy z południa Polski) organizowanych raz w miesiącu w Warszawie, w ramach zgrupowań kadry.
Zawodnicy z całej Małopolski i ze Śląską przyjeżdżają co środę na treningi organizowane na Orliku przy ul. Józefa Mackiewicza 14 w Krakowie. Przez dwie godziny wzmacniają swoją kondycję i szlifują umiejętności pod okiem  trenera Krzysztofa Wajdy oraz fizjoterapeuty Grzegorza Skrzeczka. Oprócz  treningów mogą korzystać z profesjonalnego treningu sportowego, który ukierunkowany jest m.in. na wzmacnianie sylwetki zawodników oraz na pracę nad stabilizacją i siłą. 

