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Centrum Integracja w Krakowie zaprasza do udziału w bezpłatnym projekcie                            "Integracja przez Informację II"
Jesteś osobą niepełnosprawną (wszystkie rodzaje i stopnie niepełnosprawności), masz taką osobę                    w swojej rodzinie lub wśród bliskich lub jesteś zainteresowany informacjami dotyczącymi niepełnosprawności? Zapraszamy do udziału w projekcie „Integracja przez informację”, który pozwoli Ci zwiększyć poziom wiary we własne możliwości w obliczu doznawanych trudności.    Celem projektu jest zwiększenie samodzielności osób niepełnosprawnych  poprzez zapewnienie profesjonalnego poradnictwa  socjalno – prawnego i psychologicznego.
Zapraszamy do udziału osoby ze wszystkimi rodzajami i stopniami niepełnosprawności oraz osoby                      z otoczenia ON zainteresowane informacjami dotyczącymi niepełnosprawności (rodziny oraz opiekunów osób z niepełnosprawnością, organizacje pozarządowe, instytucje publiczne, firmy komercyjne, nauczycieli, studentów, pracodawców poszukujących pracowników lub informacji)
W ramach projektu oferujemy:                                                                                                                                 wsparcie psychologiczne – w postaci indywidualnych spotkań z psychologiem (Kraków- 505-607-120)             lub w formie anonimowej rozmowy z psychologiem za pośrednictwem ogólnopolskiej infolinii:                          0 801 801 015 .                                                                                                                                                   Spotkania indywidualne z psychologiem odbywają się w siedzibie Centrum Integracja w Krakowie, przy ul. Kapelanka 17/3. W uzasadnionych przypadkach wizyta może również odbyć się w Twoim miejscu zamieszkania lub w innym uzgodnionym miejscu.                                                                                                                                                      wsparcie prawne- w postaci indywidualnych spotkań z prawnikiem w CI Kraków przy ul. Kapelanka 17/3 lub telefonicznie pod nr: 505-607-120 podczas pełnionych przez prawnika dyżurów .                                                    wsparcie prawno- socjalne- w postaci indywidualnych spotkań z doradcą socjalnym w CI Kraków przy ul. Kapelanka 17/3 w godzinach 9:00-17:00 lub telefonicznie pod nr: 505-607-120 w godzinach 9:00-17:00

Przyjdź lub zadzwoń do Centrum Integracja w Krakowie 

ul. Kapelanka 17, 30-347 Kraków
tel.: 505-607-120
e-mail: krakow@integracja.org
Centrum Integracja w Krakowie czynne jest od poniedziałku do piątku w godzinach 9.00-17.00.
Jak trafić do Centrum Integracja w Krakowie?
Komunikacja miejska:  Przystanek: Słomiana
tramwaje nr: 18, 22, 52
autobus nr: 194
Siedziba Centrum Integracja Kraków mieści się w wieżowcu, na pierwszym piętrze, kilkadziesiąt metrów w linii prostej od przystanku Słomiana.                                                                                                                                    Pomoc psychologiczna, prawna i socjalna w ramach projektu  „Integracja przez informację” jest nieodpłatna. Zapraszamy!

Do współpracy zachęcamy także organizacje zrzeszające osoby niepełnosprawne.

Projekt „Integracja przez informację” współfinansowany jest ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

