Małopolska: Szkolenia językowe dla pracodawców i pracowników z niepełnosprawnością

Learning Systems Poland Sp. z o.o., właściciel sieci szkół Empik School i Speak Up, zaprasza do udziału w szkoleniach z języka angielskiego o profilu ogólnym  oraz biznesowym. Projekt „Szkolenia językowe dla małopolskich przedsiębiorców i ich pracowników" ma na celu podniesienie kompetencji językowych właścicieli i pracowników mikro-, małych i średnich przedsiębiorstw prowadzących działalność na terenie województwa małopolskiego.
Do udziału w przedsięwzięciu organizatorzy szczególnie zapraszają pracodawców zatrudniających osoby z wykształceniem maksimum średnim oraz osoby niepełnosprawne. Projekt zakłada realizację drugiej edycji szkoleń z języka angielskiego ogólnego i biznesowego w okresie od 1 listopada 2013 r. do 31 sierpnia 2014 r.
W ramach kursu, w wymiarze 120 godzin lekcyjnych, odbywać się będą średnio 4 godziny zajęć tygodniowo.

Szkolenia z języka angielskiego ogólnego zrealizowane zostaną na poziomach A1-B1 i zakończą się egzaminem TOEIC lub równoważnym. Kursy z języka angielskiego biznesowego realizowane będą zaś na poziomach B1-C1 i zakończą się egzaminem LCCI lub równoważnym. Szkolenia odbędą się w grupach ok. 10-osobowych, także na terenie zainteresowanych przedsiębiorstw. W ramach zajęć każdy z uczestników otrzyma komplet materiałów edukacyjnych.

Projekt jest w 100 proc. finansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Przyznawana pomoc jest pomocą de-minimis.

Informacje na temat projektu oraz wymagane wzory dokumentów dostępne są na stronie projektu: http://www.empik-business.pl/web/guest/projekt-unijny-malopolska.

