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Informacja prasowa

Kraków, 03.12.2011 r.
VI edycja Konkursu „Kraków bez barier” rozstrzygnięta
Obiekt Muzeum Inżynierii Miejskiej, dwie przestrzenie publiczne związane z nowoprojektowaną linią tramwajową prowadzącą do Campus UJ w Pychowicach: --skrzyżowanie ulicy Brożka i ulicy Kapelanka – zagospodarowanie pętli tramwajowej Czerwone Maki to miejsca nagrodzone  w tegorocznej edycji konkursu „Kraków bez barier” 2012.

Wyróżnienia przyznano obiektom: Kampus Krakowskiej Akademii im. Andrzeja Frycza Modrzewskiego i  Restauracja i Oranżeria „Augusta”.

Wyniki zostały ogłoszone podczas uroczystej Gali, która odbyła się w Sali im. Siemiradzkiego w Galerii Sztuki Polskiej XIX wieku w Sukiennicach dnia 3 grudnia br. Konkurs organizowany jest przez Urząd Miasta Krakowa. Celem konkursu jest promowanie budownictwa dostępnego dla wszystkich w tym w szczególności z uwzględnieniem potrzeb osób mających problemy z poruszaniem się, osób z niepełnosprawnością, starszych, rodziców z wózkami. 
Na konkurs napłynęło łącznie 14  zgłoszeń dotyczących  9 obiektów, z czego do konkursu nie zostało zakwalifikowane  1  zgłoszenie.
Jury oceniało 13 zgłoszeń, z czego 8 dotyczyło obiektów użyteczności publicznej, 3 przestrzeni publicznej oraz  2 obiekty w kategorii obiekty i przestrzenie zabytkowe.

W kategorii obiekty użyteczności publicznej nagrody nie przyznano.
Wyróżnienie w tej kategorii otrzymały: 
1. Kampus Krakowskiej Akademii im. Frycza Modrzewskiego  za konsekwentną realizację założeń projektowych uwzględniających potrzeby osób niepełnosprawnych. Dobrze zorganizowana  przestrzeń otoczenia budynków, brak przeszkód utrudniających poruszanie się osób niepełnosprawnych, połączona została z walorami estetycznymi tworząc funkcjonalną,  dobrze zorganizowaną i atrakcyjną przestrzeń.
2. Restauracja i Oranżeria AUGUSTA  za zrealizowanie projektu od podstaw z uwzględnieniem potrzeb osób niepełnosprawnych. Szerokie dojście wygodnym trapem, szerokie przejścia po pomieszczeniach, sanitariaty oraz winda, idealnie rozwiązująca trudny w takim obiekcie problem przemieszczania się w pionie.

W kategorii obiekty mieszkalne nagrody i wyróżnienia nie przyznano.
W kategorii przestrzeń publiczna nagrodę przyznano: 
Dwóm przestrzeniom związanym z nowoprojektowaną linią tramwajową prowadzącą do Campusu UJ w Pychowicach: 

a/ skrzyżowaniu ul. Brożka i ul. Kapelanka, za staranne i bardzo dobre przystosowanie zarówno dla osób z dysfunkcją wzroku jak również i niepełnosprawnych ruchowo:

b/ zagospodarowaniu przestrzeni pętli tramwajowej Czerwone Maki za atrakcyjne i prawidłowe rozwiązanie funkcjonalne, rozwiązanie detalu oraz informacji uwzględniającej potrzeby osób niepełnosprawnych ruchowo oraz z dysfunkcją wzroku.

Wyróżnienie w tej kategorii nie przyznano.
W kategorii obiekty i przestrzenie zabytkowe Jury przyznało nagrodę: 
Muzeum Inżynierii Miejskiej za dobry przykład dostosowania istniejących budynków do potrzeb osób niepełnosprawnych. Na uwagę zasługują przyjęte rozwiązania projektowe, które we właściwy sposób wpisują się w kontekst miejsca przestrzeni postindustrialnej, nie zakłócając   percepcji  zespołu dawnej zajezdni.
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