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http://www.youtube.com/watch?v=8vRanYCR_GU
Już w czerwcu br. w Krakowie Fundacja Między Uszami organizuje Festiwal Poezji Miganej promując go hasłem „Mój język jest moją Kulturą”, gdyż językiem Festiwalu będzie Polski Język Migowy (PJM). Będzie to największe wydarzenie promujące Kulturę Głuchych w Polsce. W ramach Festiwalu zaprezentowana zostanie różnorodna twórczość artystów głuchych – poezja migana, teatr, pantomima, performance, fotografia, malarstwo, grafika, rzeźba i wiele innych. 
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Festiwal otworzy drzwi do Kultury Głuchych wszystkim, którzy słabo ją znają lub nic jeszcze o niej nie wiedzą. W czasie Festiwalu odbędą się przedstawienia, konkursy, prezentacje, wykłady, warsztaty, wernisaże i spotkania z ciekawymi ludźmi. Cały festiwal będzie mieć zapewnioną obsługę tłumaczy PJM. Wstęp na Festiwal będzie bezpłatny.
http://www.youtube.com/watch?v=hXMNWHEleF8
Festiwal jest częścią projektu „Nie Bądź Głuchy na Kulturę” realizowanego przez Fundację Między Uszami od 2013 roku, dofinansowanego przez Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Celem projektu jest zbadanie uczestnictwa osób głuchych w kulturze i promocja Kultury Głuchych. Efektem projektu, oprócz wydarzeń kulturalnych i dokumentacji twórczości artystów głuchych, będzie raport opracowany przez naukowców z Uniwersytetu Jagiellońskiego. 

http://www.youtube.com/watch?v=ONpZY0Lh-IM
Organizacja Festiwalu to duże wyzwanie logistyczne i finansowe. Fundacja Między Uszami prowadzi obecnie akcję zbierania funduszy na portalu PolakPotrafi.pl specjalizującego się w akcjach finansowania społecznościowego. 
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Wszystkich zainteresowanych Festiwalem Poezji Miganej zapraszamy na strony:

http://miedzyuszami.pl/
http://polakpotrafi.pl/projekt/festiwal-poezji-miganej
www.facebook.com - profil Fundacja Między Uszami  (lub bezpośrednio ten link https://www.facebook.com/pages/Fundacja-Mi%C4%99dzy-Uszami/152232188205588)

http://www.kulturagluchych.pl/
