Komunikat nr 7
Miejskiego Sztabu Operacyjnego

w Krakowie

z 13 czerwca 2012

Wczoraj (12 czerwca, wtorek) w strefie kibica na Błoniach mecze obejrzało około 14 tysięcy fanów piłki nożnej. W FAN ZONE  nie odnotowano żadnych niepokojących incydentów.
Miasto wydało oświadczenie w sprawie rzekomych rasistowskich incydentów podczas treningu reprezentacji Holandii. Podkreślono w nim, że w ocenie Policji oraz obserwatorów obecnych na sesji takie incydenty nie miały miejsca.
Dziś (13 czerwca) Strefa Kibica na Błoniach zaprasza od godz. 15:00.  Będzie tam można obejrzeć mecz Dania - Portugalia (godz. 18.00) oraz Holandia - Niemcy (20.45). 
Reprezentacja Włoch wyleciała z lotniska w Balicach do Poznania na jutrzejszy mecz 
z Chorwacją. Trzymamy kciuki za naszych włoskich przyjaciół!
Jutro (14 czerwca) w Krakowie odbędzie się pochód Lajkonika, który przemierzy krakowskie ulice ze Zwierzyńca na Rynek Główny trasą: od ulicy Senatorskiej, do Klasztoru Sióstr Norbertanek, następnie ulicami Kościuszki i Zwierzyniecką pod Filharmonię Krakowską, następnie ulicą Franciszkańską i Grodzką do Rynku Głównego, gdzie na scenie pod Wieżą Ratuszową ma miejsce finał imprezy (taniec Lajkonika i odebranie „haraczu” z rąk Prezydenta Miasta). 

Słonica Citta z Krakowskiego Ogrodu Zoologicznego tym razem błędnie wskazała zwycięzców meczu Polska – Rosja. Do trzech razy sztuka.. W piątek (15 czerwca)  
o godz. 12:00  kolejne typowanie – przed meczem Czechy – Polska.  
W najbliższych dniach zapowiadane są opady deszczu, do tej pory nie doszło jednak w Krakowie do podtopień. Poziom wód jest na bieżąco monitorowany.  
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