Łatwiej spłacić miastu dług
Z inicjatywy Prezydenta Krakowa Jacka Majchrowskiego miasto wprowadziło nowe zasady udzielania ulg zadłużonym najemcom gminnych lokali mieszkalnych. Nowe mechanizmy ułatwią ściągalność długów poprzez  dopasowanie form spłat do indywidualnych możliwości finansowych najemców. 

Inicjatywie Prezydenta zatwierdzonej uchwałą Rady Miasta przyświecał podstawowy cel: wypracowanie mechanizmów, które pozwolą z jednej strony na ściągnięcie do budżetu miasta w trybie dobrowolnych spłat jak największej wysokości zaległości, z drugiej zaś strony dopasowanie form i zasad spłaty zaległości do indywidualnych możliwości finansowo-majątkowych poszczególnych użytkowników komunalnych lokali mieszkalnych, w tym również emerytów i rencistów oraz rodzin o bardzo niskich dochodach. Z nowych przepisów mogą również korzystać osoby, które w związku z powstałym zadłużeniem utraciły tytuł prawny do zajmowanego lokalu i w następstwie naliczania odszkodowania  za bezumowne korzystanie z lokalu mają coraz wyższe zadłużenie.

Dwukrotnie wydłużono okres spłacania zaległości. Raty będzie można uiszczać przez 72 miesiące, a nie jak do tej pory - przez 36 miesięcy. Rozwiązanie to w istotny sposób zmniejszy miesięczne obciążenie finansowe i jednocześnie ułatwi systematyczne uiszczanie opłat bieżących. Dodać należy, że najemcy lokali gminnych,  którzy zawarli z miastem porozumienie dotyczące ratalnej spłaty zadłużenia i terminowo regulują  czynsz są uprawnieni do ubiegania się o jego obniżkę.
Ponadto dłużnicy,  którzy  w ciągu 12 miesięcy od daty wejścia w życie nowych zasad tj. do 5 sierpnia 2011 r. uregulują 70% należności głównej oraz będą regulowali terminowo opłaty bieżące będą mieli możliwość starania się o umorzenie pozostałych 30% zaległości. 

Warto podkreślić, że zaległości najemców gminnych lokali mieszkalnych obejmują  nie tylko czynsz. Często jest to wynagrodzenie za bezumowne korzystanie z lokali 
czy też opłaty za media. 

Ponadto kwota zaległości obejmuje zaległości nie przekraczające trzech pełnych okresów rozliczeniowych, tj. wysokości zadłużenia, które zgodnie przepisami  umożliwiają rozpoczęcie działań w celu ewentualnego wypowiedzenia umowy najmu, po uprzednim dodatkowym wyznaczeniu terminu miesięcznego do zapłaty zaległości.  

W kwocie zaległości ujęte są również kwoty należności objętych porozumieniami o rozłożeniu zaległości na raty.

Zaległości obejmują też należności sporne, co do których trwa uzgadnianie sald lub które stanowią przedmiot sporów sądowych. W odniesieniu do należności spornych dopiero ostateczne uzgodnienie salda lub prawomocny wyrok sądowy rozstrzygną, czy i w jakiej wysokości są one zasadne.
Jednocześnie znaczną część zaległości stanowią należności zasądzone na rzecz Gminy Miejskiej Kraków prawomocnymi wyrokami sądowymi. W stosunku do części wyroków, ze względu na brak dochodów po stronie dłużników, prowadzone przez komorników egzekucje okazały się nieskuteczne. Mimo to zaległości te nie  są umarzane lecz nadal ujmowane w księgach  ZBK. W takich przypadkach postępowania mające na celu odzyskanie zaległości są jedynie zawieszane, zaś po upływie kilku lat, wznawiając postępowanie egzekucyjne na wniosek wierzyciela komornik sprawdza, czy sytuacja finansowa danego dłużnika uległa w międzyczasie poprawie. (KS)






